



Dagsorden til bestyrelsesmøde, onsdag den 3. april 2024 kl. 18.30 i Cykelglæden, Voerbjergvej 40, 9400 Nørresundby

1. Godkendelse af dagsorden

- Godkendt

2. Bordet rundt:

a. Orientering fra formanden

Seniorhold er nu oprettet Holdsport og nu knyttet på den almindelige medlemsliste.

BP er i gang med adgangskoder til døren for de nye medlemmer – og det er ikke en nem opgave – da kodesystemet ikke er så brugervenligt.

SL kigger på om et regneark kan hjælpe på overskueligheden.

Det kunne være dejligt med en fremmødestatistik på Holdsport – så vi havde lidt mere styr på de medlemmer - som vi lige pludselig ikke ser til træning uden egentlig at opdage det.

På Kaptajn-aftenen blev man enige om - at der er en Tovholder på alle hold – som skal sørge for at der er en Kaptajn til holdet og at der bliver lagt ruter op – og at man respekterer farten (selvom den selvfølgelig kan variere – alt efter vejr og vind.

LK laver opslag på FB.

Kædeholdet: Søren Larsen Hastighed: for ALLE

Hold 1: Ole Thorhauge Hastighed: 20-25 km/t i snit

Hold 2: Helle Larsen Hastighed: 25-28 km/t i snit

Hold 3: Jesper Pedersen Hastighed 28-30 km/t i snit

Hold 4: Rasmus Damkilde Hastighed: +30 km/t i snit

b. Opsamling fra forrige møde

Try Out – med Aalborg Kommune – enighed om at **OK** skal tilmelde os – og at han selvfølgelig arbejder videre på det fine oplæg han er kommet med.

Klub aften – rykkes til den 24. april kl. 18.30-20.30 – og der serveres kaffe og kage – sidste tilmelding søndag den 21. april – LK står for kagerne.

Carsten Winther Olsen holder oplæg med titlen: "Kør optimalt op og ned!"

Også her bruger vi **OKs** fine oplæg.



3. Foreningens økonomi

EG gennemgik resultatopgørelse pr. 3. april 2024 - og det ser ikke så ringe ud endda. Økonomien udvikler sig stabilt – med flere medlemmer – men også med flere udgifter. Der er sendt kontingentopkrævninger ud – så der begynder at komme dollars på kontoen.

BP prøver at lave aftale med 4M Video – om afregning a la Koda...

4. Status på spinning-eventen

En fantastisk dag i CG – og resultatet blev forbedret fra sidste år - og takket være endnu en donation under bestyrelsesmødet endte vi med overskud på det meget runde beløb kr. 50.000,- Tak til alle de frivillige i dagene op til, på dagen - og ikke mindst dagen efter på oprydningsholdet. Vi overrækker checks til Team Rynkeby og Skyggebørn til vores Standerhejsning.

5. Sager til orientering, behandling eller beslutning

a. Standerhejsning 6. april

Vi mener at have styr på det hele – både bemanning i klubben, kaptajner, hold og pølsevogn.

b. Skal GIRO HANSTHOLM MADBAR den 24. august med i Årshjulet og på Holdsport?

Ja!

6. Ajourføring af årshjul

OK - vil du gøre det?

7. Eventuelt

Pt. er der 31 tilmeldt fra klubben til Hærvejsløbet – vi prøver at finde pris på fælles bustransport hjem fra Viborg – så man ikke skal køre biler derved dagen i forvejen.

Dog skal vi også huske at fortælle alle - der kører med i bussen – at det er på eget ansvar med cyklen – tæppe til indpakning af cykel kan leveres inden turen.

8. Næste møde:

Efter aftale – når vi nærmer os – men ikke den 1. maj.

Referent

SL